
  ATA DA 144ª SESSÃO –33ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 
 

Ata da centésima quadragésima quarta sessão, trigésima terceira sessão Extraordinária, segundo 

biênio, sétima Legislatura. Aos vinte e quatro dias do mês de Agosto de dois mil e quinze, às oito 

horas, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, nesta cidade de Cláudia-

MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores estando todos presentes. 

A presente sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador Fernando José Anderle – 

Fernando Leitão, que estando composta a mesa convidou o vereador Marciel para fazer leitura 

de versículo da Bíblia. Após passou a apreciação e votação das atas da centésima nona e 

centésima décima sessões ordinárias que após aprovadas foram assinadas. A seguir o presidente 

solicitou ao vereador primeiro secretário para fazer leitura das correspondências dentre elas o 

edital zero dezesseis, que convoca os vereadores para esta sessão. Após o presidente declarou 

aberto um espaço para o uso da palavra no pequeno expediente. Fez uso da palavra o vereador 

Marciel que disse falar sobre comentários que correm na cidade sobre a Coopervia, e de que o 

mesmo seria contra as ações dos trabalhadores da mesma. Disse que está apurando os 

comentários e sobre quem os fez e vai tomar suas providências. Não havendo mais o uso da 

palavra no pequeno expediente, o presidente solicitou ao secretário Eloi para tomar as 

assinaturas dos vereadores no livro de registro de presenças passando a seguir a ordem do dia. O 

presidente solicitou ao vereador Amaral para fazer leitura do Projeto de lei zero vinte e cinco, de 

autoria do executivo, que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E REGULAMENTAÇÃO DO FUNDO 

MUNICIPAL DE ESPORTES DE CLÁUDIA-MT E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Após a leitura o 

presidente passou a discussão e votação do projeto sendo o mesmo aprovado por unanimidade 

em primeira votação. A Seguir o presidente solicitou ao vereador Edson Moreira para fazer 

leitura do Projeto de lei zero vinte e nove, de autoria do executivo, que AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONVÊNIO COM A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE 

MATO GROSSO – UNEMAT, PARA IMPLANTAÇÃO E DESENVOLVIMENTO DE CURSOS DE ENSINO 

SUPERIOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – CURSO DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS ECONÔMICAS. 

Após a leitura o presidente passou a discussão do projeto. Solicitou a palavra o vereador Edson 

Moreira que fez requerimento verbal a mesa para dispensa do parecer e dos interstícios 

regimentais da casa para discussão e votação unica do projeto tendo em vista a urgência da 

matéria. Após o presidente passou a discussão e votação do requerimento verbal e após do 

projeto de lei sendo ambos aprovados por unanimidade, sendo o projeto zero vinte e nove em 

primeira e última votação. Na sequencia o presidente solicitou a vereadora Eliandra Sabo para 

fazer leitura do Projeto de lei zero trinta, de autoria do executivo, que DISPÕE SOBRE 

ATUALIZAÇÃO MONETÁRIA DOS VALORES FIXADOS NA LEI 8.666/93, COM BASE NO INDEXADOR 

IGP-M, OS QUAIS PASSAM A VIGORAR NOS PROCEDIMENTOS LICITATÓRIOS REALIZADOS NO 

MUNICÍPIO DE CLÁUDIA-MT E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o presidente passou a 

discussão do projeto. Solicitou a palavra o vereador Juarez Petrucci que fez requerimento verbal 

a mesa para dispensa do parecer e dos interstícios regimentais da casa para discussão e votação 

unica do projeto tendo em vista a urgência da matéria. Após o presidente passou a discussão e 

votação do requerimento verbal e após do projeto de lei sendo ambos aprovados por 

unanimidade, sendo o projeto zero trinta em primeira e última votação. Dando Continuidade o 

presidente solicitou ao vereador Arnaldo França para fazer leitura do Projeto de lei zero trinta e 

um, de autoria do executivo, que AUTORIZA O MUNICÍPIO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. – Valor 

R$=1.600.000,00 – Para Pavimentação Asfáltica – Bairro Jardim União. Após a leitura o presidente passou 

a discussão do projeto. Solicitou a palavra o vereador Juarez Petrucci que fez requerimento 

verbal a mesa para dispensa do parecer e dos interstícios regimentais da casa para discussão e 

votação unica do projeto tendo em vista a urgência da matéria. Solicitou a palavra o vereador 



Benézio dos Santos que disse ser favoravel ao projeto, e que estamos no oitavo mês do ano e 

vereficasse um excesso de arrecadação de hum milhão e seiscentos mil reais, disse ser necessária 

a aprovação do projeto sem perda de tempo, mas mostrar a sociedade que os vereadores fazem 

parte desta administração. Disse a prova é a arrecadação e que agora se faça os projetos que 

beneficiem a população e o desenvolvimento, e a responsabilidade maior é de quem faz e que 

este “saia dos quarenta e cinco graus e que ja basta quarenta anos de deserto.” 

Após o presidente passou a votação do requerimento verbal e após do projeto de lei sendo ambos 

aprovados por unanimidade, sendo o projeto zero trinta e um em primeira e última votação. 

Sendo estas as matérias para esta convocação extraordinaria o presidente passou as explicações 

pessoais. Fez uso da palavra o vereador Edson Moreira que disse fazer colocações, disse estar 

com uma preocupação muito grande, e estar vindo peritos federais para fiscalizar o que foi feito 

na obra da escola, disse Edson que esta não foi bem clara, e que o prefeito atropelou a Lei 

Orgânica, e que após apurradas as irregularidades estes vão chamar todos os vereadores pois este 

projeto nbão passou pela Câmara Municipal. Após fez leitura de texto da Leo Orgânica que trata 

das atribuições da Câmara. Disse Edson Moreira que esta ação vai prejudicar o Executivo. O 

vereador Edson Moreira finalizou dizendo que fica registrado que Edson Avisou que os peritos 

vão vir e pedirão documentos. Não havendo mais o uso da palavra pelos vereadores o Presidente 

Fernando Leitão agradeceu a presença dos munícipes em geral, e após declarou encerrada esta 

sessão Extraordinária. Eu, Eloi Muck, diretor da secretaria administrativa, fui presente e lavrei a 

presente ata que depois de apreciada e votada, vai assinada pelo presidente e vice, primeiro 

secretário e por mim. Sala das Sessões Câmara Municipal de Cláudia, Estado de Mato Grosso.    


